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Pozdravljeni!

  

Tu so rezultati bobrovega tekmovanja za naš šolo .

  

V nadalnje tekmovanje se uvrsti 1% tekmovalcev vseh šol v državi.

  

Ker imam vpogled zgolj v rezultate, ki smo jih dosegli na naši OŠ, ne morem o vedeti o uvrstitvi
najboljših tekmovalcev na drževno tekmovanje.

  

O tem več po objavi organizatorja.

  

  

      

Vsak, ki tekmuje profitira, saj je tekmovanje že zaradi zanimivih nalog izziv in vzpodbuda k
logičnemu razmišljanju.
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Tekmovanje Bober je namenjeno učencem, ki jih zanimajo različne teme s področja
računalništva in informatike.

  

Tekmovanja se lahko udeležijo vsi učenci, tudi tisti, ki niso vpisani k predmetu računalništva.

  

Tekmovanje Organizira Fakulteta za računalništvo in informatiko, v povezavi z drugimi
sorodnimi fakultetami.
Tekmovanje poteka na dveh ravneh: - šolsko tekmovanje in državno tekmovanje:

        

  

- šolsko tekmovanje :

    
      

  

Tekmovali bomo v dveh kategorijah in sicer:

  

- v kategoriji Boberček lahko sodelujejo učenci od 4. do 6. razreda devetletke

  

- in v kategoriji Mladi bober, kjer sodelujejo učenci od 7. do 9. razreda devetletke
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Šolsko tekmovanje je v bistvu neke vrste predtekmovanje oz. izbor za udeležbo na državnem
tekmovanju. 
Potekalo bo drugi teden v novembru, od 8. do 11. novembra 2011 med 7. in 19. uro,
istočasno na vseh sodelujočih šolah. 
Vsakemu tekmovalcu je na voljo računalnik povezan z internetom in poteka v spletnem
tekmovalnem okolju.

  

Tekmovalec se prijavi in od trenutka prijave do izteka tekmovanja ima na razpolago 45 minut za
reševanje 15 miselnih nalog, ki so pestre in zanimive.

  

Po izteku časa (45. min) se tekmovalno okolje samodejno zapre in shrani rezultate tekmovalca.

  

POMEMBNO:  Iz "Bobrovega štaba" so sporočili, da svičnik in prazen list papirja ne štejeta
med "prepovedane pripomočke".  Zagotovo kakšna skica med tekmovanjem
pride prav.

  

Na šolsko tekmovanje se lahko prijavite pri meni (učitelju Petru) ali pri ga. Heleni Ferjančič do
srede 26. oktobra.

  

Da bi se lažje odločili za prijavo in  ali vas to tekmovanje tekmovanje zanima ali ne, obiščite
spletno stran »BOBER« 
in poizkusite rešiti naloge, ki so bile brihtnim bobrom ponujene v lanskem tekmovalnem letu.

  

Organizacijski odbor bo na osnovi rezultatov v predtekmovanju izbral 1% najboljših
tekmovalcev, ki se bodo udeležili državnega tekmovanja.
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  Državno tekmovanje  bo potekalo naFakulteti za računalništvo in informatikoUniverze v Ljubljani v soboto,21. januarja 2012 ob 9.30 uri.                koordinator letošnjih bobrov na OŠ Dobravlje    Peter Valič
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